

20 февраля в Ярославле прошёл второй этап фестиваля по плаванию и подводному спорту «I VOLGA». Более 200 человек из Ярославской, Вологодской и Тверской областей приехали в этот день в столицу Золотого кольца. В соревнованиях приняли участие и спортсмены из Углича – воспитанники физкультурно- оздоровительного комплекса «Олимп». По итогам состязаний в категории 2011 г.р. и младше (любители на дистанции 50 метров вольным стилем) с результатом 0,38,98 второе место было присуждено угличанину Александру Васильчикову. Поздравляем Александра с достойной победой в соревнованиях на региональном уровне! Также поздравляем тренера преподавателя по плаванию Семёна Сергеевича Мочалова, под его руководством Александр успешно тренируется и добивается конкретных результатов, имеет огромное желание участвовать и побеждать. Мы желаем Александру не останавливаться на достигнутом, стремиться только вперёд, к новым достижениям.